

В Новосибирской области бывшей медицинской сестре вынесли приговор за жестокое обращение с детьми в туберкулезной больнице



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней бывшей медицинской сестре филиала детской туберкулезной больницы ГБУЗ НСО «Государственная областная новосибирская клиническая туберкулезная больница». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей работником медицинской организации, обязанным осуществлять надзор за несовершеннолетним, если это деяние соединено с жестоким обращением).

Следствием и судом установлено, что 2 ноября 2020 года в утреннее время медицинская сестра находилась в палате вместе с малолетней пациенткой. Поскольку ребенок проснулся и встал с кровати до подъема, медицинская сестра посчитала, что он нарушает установленный распорядок дня. Однако вместо того, чтобы уложить последнего спать, она с силой схватила его рукой за волосы, после чего ударила ладонью по лицу, причинив малолетней физическую боль и страдания. После этого, в дневное время 4 ноября 2020 года, снова наблюдая за тем, как девочка не спит во время сон часа и ходит по палате, подсудимая с силой схватила последнюю рукой за волосы, подняла над полом и с силой кинула на кровать.

Приговором мирового судьи подсудимой назначено наказание в виде 1 года исправительных работ.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1523219>